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Пред кошаркашима ОКК Борац је још пет ривала на путу ка опстанку у Првој лиги
Републике Српске, а први наредни противник Божићевим изабраницима сутра (18
часова, дворана Борик) ће бити градски ривал Студент, који пет кола прије краја
суверено држи лидерску позицију са амбицијом да у доигравање за првака уђе са
лидерске позиције, а касније освоји и и шампионску титулу и пласира се у Лигу БиХ.

  

  

      

  

Са друге стране, наш тим је тријумфовао у посљедње двије лигашке утакмице (Теслић и
Сутјеска) и са огромном дозом оптимизма и самопоуздања, уз омјер од 8 побједа и 7
пораза, дочекује сутрашњи дуел. Уколико би "црвено-плави" успјели да савладају
"студенте", направили би огроман корак ка остварењу примарног циља – наступања у
Првој лиги РС и у наредној сезони.

  

- Студент је лидер на табели, са само два пораза у досадашњем току сезоне. Моја
екипа је, пак, у успону форме, дижемо се играчки и резултатски у финишу сезоне
када је то најпотребније и нема сумње да нас очекује квалитетна кошаркашка
представа и да ће публика која дође сутра увече у дворану имати шта да види.
Спремни смо за утакмицу, мотивисани, у протеклих мјесец дана смо успјели да на
плећа оборимо два претендента на плеј-оф Хео и Сутјеску и момцима не мањка
самопоуздања које ће нас, уз максималну борбеност, жељу, залагање и срчаност,
надам се, одвести до повољног исхода  – рекао је тренер Борца Бојан Божић у изјави
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за наш портал.

  

Интересантан је свакако, податак, да је екипа ОКК Борац у досадашњем току сезоне
успјела да савлада сваку екипу у прволигашком такмичењу бар једном, не рачунајући
Приједор против којег није одигран један меч из раније познатих разлога, те је остало
још да се савладају изабраници Александра Ћикића да би сви ривали поклекли бар
једном у сезони.

  

Студент без Пеђе Лончара

  

Иначе, за екипу Студента у сутрашњој утакмици неће наступити плејмејкер Пеђа Лончар,
који је, нажалост, на претходном мечу који је одиграо за свој клуб, против Хеа у
Бањалуци, покидао предње укрштене лигаменте лијевог кољена те му поново предстоји
дуго одсуствовање са паркета. Подсјетимо, Лончар је у октобру 2012. године, тада као
члан ОКК Борац, у пријатељској утакмици са Сервицијумом из Градишке покидао
лигаменте десног кољена, на паркет се вратио почетком 2014. године и са ОКК Борац
наступао у плеј-офу, након чега је први дио сезоне 2014-15 провео у Студенту, други у
ОКК Борац, да би на крају, пред почетак текуће сезоне одлучио да поново задужи
опрему Студента.

  

Шести окршај два клуба

  

Сутрашњи градски дерби биће укупно шести међусобни дуел два ривала. У досадашњих
пет одмјеравања снага ОКК Борац је забиљежио четири побједе, док је Студент
тријумфовао само једном и ту посљедњем окршају одиграном 12. децембра прошле
године у дворани студентског кампуса.

  

23.12.2013. Студент – ОКК Борац 76:79

  

23.4.2014. ОКК Борац – Студент 60:56
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17.1.2015. ОКК Борац – Студент 72:71

  

25.4.2015. Студент – ОКК Борац 71:76

  

12.12.2015. Студент – ОКК Борац 67:52

  

(борац-спорт)
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